

Posudek školitele diplomové práce

„Vázaný cestovní ruch dětí v Ústeckém kraji“

Jana Váchová

Předložená diplomová práce čítá 82 stran vlastního textu (celkem číslováno 100), které dále obsahují 5 obrázků, 19 tabulek a 11 grafů a jsou doplněny přílohami obsahujícími dalších 23 grafů, tabulku a dva typy dotazníků. Seznam použité literatury a zdrojů obsahuje 58 odkazů.

Práce se snaží postihnout svým způsobem okrajový segment cestovního ruchu kterým je cestovní ruch nejmladší generace. V konkrétním případě se zaměřuje na vázaný cestovní ruch dětí, který má v Česku dlouholetou tradici. Silně byl rozvíjen v období vrcholného socialismu a v současné době, po jistém útlumu počátkem devadesátých let, opět nabývá na významu a to především z hlediska provozovatelů ubytovacích zařízení, kdy vykřívá v mnoha případech mimo sezónní období. V příkladové studii se autorka zaměřila na Ústecký kraj, ve kterém vzhledem ke kvalitě životního prostředí byl vázaný cestovní ruch dětí silně podporován. "

Autorka se tohoto dosud nezpracovaného tématu zhostila velmi dobře. Pozornost věnovala této problematice jak v obecné rovině, tak na základě využití metody dotazníkových šetření postihla konkrétní situaci. Zajímavé je především mezigenerační srovnání – současných dětí a jejich rodičů, dále pak i srovnání školních zařízení různé velikosti, specializace i lokace (město – venkov).

Předložená diplomová práce splňuje všechny požadavky na kvalifikační práci tohoto typu kladené. Autorka vytyčuje cíl své práce, základní hypotézy k jejichž potvrzení případnému vyvrácení v závěru práce dospívá. Pracuje s relevantní literaturou, dostupnými daty a dalšími podkladovými materiály. Práce je napsána čtivým jazykem. Závěr práce obsahuje nejen shrnutí dosažených výsledků, ale také doporučení pro další výzkum.

Po formální stránce shledávám pouze drobné nedostatky: v seznamu obrázků – dva pod stejným číslem, legenda v grafech 15 – 23 v příloze. Literatura je řádně citována dle oborových zvyklostí.

Přes uvedené výhrady považuji práci za kvalitní doporučuji ji k obhajobě.

Praha, 16. 9. 2007

RNDr. Dana Fialová, Ph.D.